Дополнительная информация в рамках раскрытия информации, согласно Постановлению Правительства РФ № 731 от 23.09.2010 г.:
ООО Управляющая компания «Молодежная» обслуживает жилые дома п. Молодежный с 01 мая 2023 года. В оперативном управлении находятся 6 домов общей площадью 32899,90 м2 ( в том числе жилая площадь, нежилая площадь и площадь, находящаяся в общем пользовании).
В 2023 году  ООО «Управляющая компания "Молодежная»" не привлекалось к административной ответственности за нарушения в сфере управления многоквартирными домами.
 ООО Управляющая компания "Молодежная" не является членом СРО.
Учет собственников жилья ведется путем составления реестров собственников в электронном виде.
[bookmark: _GoBack]На основании пп.5 п.1 ст. 6 Федерального закона «О персональных данных» № 152-ФЗ от 27 июля 2006 года ООО Управляющая компания  «Молодежная» использует полученные данные только для целей, необходимых для выполнения условий  договоров управления многоквартирным домом.
Разглашение третьим лицам  или размещение в общедоступных местах (публикация на сайте) информации о персональных данных без письменного согласия субъекта персональных данных запрещено (ст.7 и п. 1 ст. 8 Федерального Закона «О персональных данных» № 152-ФЗ от 27 июля 2006 года).
 Случаев снижения платы за нарушения качества содержания и ремонта общего имущества в многоквартирном доме в  2023 году не было.
 Случаев снижения платы за нарушения качества коммунальных услуг и  за превышение установленной продолжительности перерывов в их оказании в 2023 году не было.
 Фактов выявления ненадлежащего качества услуг и работ и превышения установленной продолжительности перерывов в оказании услуг или выполнении работ не в соответствии с устанавливаемыми Правительством Российской Федерации правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме и правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах в 2023 году не было. 

